

# Исследовательская работа: «Специфика правил дорожного движения в России и за рубежом»

ОСП-2 «Дмитровский техникум»

Презентацию подготовила преподаватель  
специальных дисциплин: Власова Л. В.

Сейчас путешествие за границей на автомобиле стало привычным для наших сограждан, при этом, кто едет на своей машине, кто-то берет ее на прокат, но не все знают, что в разных странах есть свои особенности правил дорожного движения, незнание которых не освобождает от ответственности, которая может быть весьма суровой.

Давайте рассмотрим некоторые особенности ПДД в разных странах мира

# Португалия-Россия

## В Португалии:

ПДД запрещает осуществлять перевозку велосипедов в задней части машины. Так что если вы взяли в прокат автомобиль и велосипед в Португалии то вам придется перевозить велосипед либо на крыше, либо внутри машины.

- Им так нельзя(



## В России:

при транспортировке велосипеда на вашем личном авто никаких проблем не возникает. По желанию, предварительно сняв переднее колесо, вы можете перевозить его в кабине, либо купить понравившееся вам велокрепление, разместить на крыше, фаркопе, задней двери или даже на запасном колесе.

- А нам можно! =)



# Филиппины-Россия

## На Филиппинах:

действует закон, который запрещает эксплуатацию машины в понедельник, если в номерном знаке транспортного средства последние цифры заканчиваются на 1 или 2.

Если номер машины заканчивается на цифры 3 или 4, то автомобиль не имеет права выезжать на дорогу во вторник. Если номер машины заканчивается на цифры 5 или 6, то в среду. И так далее.



## В России:

Российский закон, разрешает эксплуатацию транспортного средства при наличии номерного знака, и его отсутствие недопустимо, однако никаких ограничений по использованию в зависимости от дня недели, законом не предусматривается.



# Греция- Россия

## Греция: Запрет курения за рулем.

Правила дорожного движения запрещают водителю курить за рулем. Так, что если вы отправились на автомобиле на экскурсию в Афины, то забудьте про курение за рулем. Иначе вы рискуете потратить лишние деньги на штраф.



## Россия:

К сожалению пока такой закон отсутствует!



# Дания -Россия

## Дания:

В Дании каждый водитель, прежде чем тронуться с места, обязан проверить, не находится ли под машиной спящий ребенок. Если вы не выполните эту процедуру, в случае если это произойдет на виду у полицейских, то вы рискуете получить внушительный штраф за нарушение правил дорожного движения.



## Россия:

Перед началом движения, водитель обязан подавать сигналы световыми указателями поворота соответствующего направления, а если они отсутствуют или неисправны – рукой. При выполнении маневра не должны создаваться опасность для движения, а также помехи другим участникам дорожного движения.



# Италия- Россия

## Италия: Ограничение на перевозку животных

Итальянские законодатели придумали ограничение на количество перевозимых животных в транспортных средствах. Вы не имеете права перевозить в автомобиле более одного животного. В противном случае вы рискуете быть оштрафованы на крупную денежную сумму



## Россия: Ограничение на перевозку животных не действует.

Можно перевозить различное количество животных, в пределах разумного, но существуют рекомендации по наиболее удобному и безопасному размещению животных в салоне автомобиля.



# Таиланд -Россия

## **В Таиланде:**

для всех водителей (в том числе и для женщин) действует строгое правило, которое обязывает каждого водителя ездить за рулем только в рубашке. Так что если вы взяли напрокат машину в Таиланде, и сели за руль в одних только шортах будьте готовы, что вас оштрафуют.



## **В России:**

Управление транспортным средством водителем, не имеющим на себе одежды (т.е. обнаженным) - влечет наложение административного штрафа в размере от трех до пяти минимальных размеров оплаты труда или лишение права управления транспортными средствами на срок от двух до четырех месяцев.





# Сингапур-Россия

- **Сингапур:** водители обязаны останавливаться за несколько метров до пешеходного перехода, иначе штраф выписанный полицейским будет иметь значительные размеры.



- **Россия:** водитель должен остановиться перед пешеходным переходом.



Все правила дорожного движения, независимо от страны в которой они действуют, направлены на сохранение жизни и здоровья участников дорожного движения.

# Спасибо за внимание

